EITANAAHWH ENOTHTAY 5

1. Ilorog aprOpoc oxnuartidetay;

O

oood

2. I'paye tov aprOpo mou deixvouv ta aplduntnpra:
A M A M A M A M

3.Xxnpuatioe tov apldpo ova Katakopu@a aptduntnpua:

A M A M A M A M

28 57 34 61

4. Yuvexuvoe to potiffo otnv Kapma:




5. Xpopatioe ta Koutakla Kat @traée toug aprbpoug:

45 61 87

6. Bpeg tov apiOpo mou akodoulei:

A 4

A 4

A 4

82 14 37 65

A 4

7. BaAe toug apiBpouc otn osipa exivovrac amo ToO
peyaiutepo:

34 87 91
35 81
23 64 66

8. Na ouykpivelrg toug mo Kate aplfuouvg (<, >, =).

88 __ 80 90 99 13 32
47 74 55 __ b4 91 81
30 __ 33 52 22 44 44

17__ 70 56 67 23 32



9. Na ypaweirg toug apiOpoug mou eivar pua povada
HUKPOTEPOL KAl PLa povada peyadutepol amo Toug Lo

KAT®:

_ <40< <56 <

_ _<60< <64<

_ <80<__ . <T78<__
_ <90< <99 <

10. II6oca xprpata £Xer 0Ttov KOUPImapd tou o Avtpeagc;
Eival meproootepa amd 15.

Eivau Avyotepa amo 28.
To wneio twv 6ekAdwV eival to 1610 pe To WYneio Twv povadov.

11. Bpeg tig amavtnoeig:

10+10=___ 20+10=__ 20+20=__ 10+20=___
30+10=___ 20+30=__  50+20=__ 10+40=___
70-20=___ 90-80=__ 50-30=__ 80-50=___
80-30=___ 70 -30=___ 60-30=__  90-40=___
10+10+10=___ 30+20+10=___ 20+20+40=___
10+50+10=___ 20+30+20=___ 10+20+10=___
90+2=__ 20+8=___ 70+9=__  50+5=__
80 +4=__ 60+ 7=___ 40+8=___ 30+4=___
45 -5=___ 74 -4=__ 93-3=___ 271—-T=__

51-1=__ 68 -8=_ 32-2=__ 16 - 6=__



